
 
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Seethen                                                                  20.09.2018 

  

 

Niederschrift 17. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Seethen 

 

 Sitzungstermin: Dienstag, 17.07.2018 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 21:40 Uhr 
 Ort, Raum: 39638 Gardelegen, OT Seethen,  

Seethen 7 A, Partyraum "Adlerhorst" 

Anwesend: 
Herr Gerald Adler  
Frau Jutta Grabert  
Herr Wilfried Eggert  
Herr Thomas Mertens  
Herr Sven Müller  
Herr Eckhard Peist  
Frau Kerstin Schubert  

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlen-
den Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Fest-
stellung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 

3 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststel-
lung der Niederschrift über die 16. Sitzung des Ortschaftsrates am 17.04.2018 

4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Planung Investitions- und Instandhaltungsmaßnahmen 2019/2020 
7 Anfragen und Anregungen 

 

Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden 
Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Einberufung des Ortschaftsrates fest. Es sind alle Ortschaftsräte anwesend, damit ist die 
Beschlussfähigkeit ist mit sechs Ortschaftsräten und dem Ortsbürgermeister gewährleistet. 

  
  
 TOP 2 Entscheidung über Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststel-

lung der Tagesordnung des öffentlichen Teils 
  

Änderungsanträge liegen nicht vor, sodass der Vorsitzende des Ortschaftsrates die Tages-
ordnung zur Abstimmung stellt. 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
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 Abstimmungsergebnis: 

Ja-Stimmen:         7 
Nein-Stimmen:   0 
Enthaltungen:        0 
 
 

 TOP 3 Entscheidung über Einwendungen zum öffentlichen Teil der Niederschrift und Feststellung 
der Niederschrift über die 16. Sitzung des Ortschaftsrates am 17.04.2018 

  
Es gibt keine Einwendungen gegen den öffentlichen Teil die Niederschrift. 
 

 Beschluss: 
Der Ortschaftsrat stellt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 16. Sit-
zung des Ortschaftsrates vom 17.04.2018 fest. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:         7 
Nein-Stimmen:   0 
Enthaltungen:        0 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

 Die Regenentwässerung bei Koch in Lotsche wurde angeschlossen.  

 Die Straße (Plattenweg) nach Lindstedt soll gemacht werden. Es wird keine Baufirma 
gefunden.  

 Die Kreisstraße bei Arndt (Nr. 30) – tiefste Stelle im Umkreis. Das Wasser fließt bei 
Regen nicht ab. Der Landkreis muss sich dringend kümmern, bitte weitergeben! 

 Der Ortsbürgermeister informiert über die Sitzung der Ortsbürgermeister mit Frau Zepig. 
  
  
 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
  

Es sind keine Einwohner da, sodass die Einwohnerfragestunde entfällt.  
  
  
 TOP 6 Planung Investitions- und Instandhaltungsmaßnahmen 2019/2020 
  

 Überprüfung und Schnitt Lindenallee, insbesondere der Wurzeln vor dem Grundstück 
Hausnummer 21 (Besa) 

 Befestigung des Weges (Zufahrt Nr. 35 Seethen) 

 2 Spiegel aufstellen am Plattenweg, rechts nicht einsehbar am Grundstück Seethen Nr. 
29 

 Fahrbahnmarkierung im Kreuzungsbereich erneuern 

 neue Bänke im Ort und am Ortsrand (7 Stück) 

 trockene Äste in der Kastanie Seethen Nr. 1 (Dorfplatz an der FFW), hier Verkehrssi-
cherungspflicht an der Dorfstraße 

 Erneuerung der Pergola am Dorfplatz, Seethen Nr. 1 
  
  
 TOP 7 Anfragen und Anregungen 

 
 Weitere Anfragen oder Anregungen gibt es nicht.  

 
 

Der Ortsbürgermeister schließt die Sitzung um 21:40 Uhr. 
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Gerald Adler 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Seethen 
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